

飞入寻常百姓家 / www.xinmin.cn

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 17759 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn
2010年10月 3 日 星期日 今日24版
农历庚寅年八月廿六 A叠新闻 / B叠专副刊



今天:多云转晴天,最低19°C(昨天最高26.1°C)
明天:晴天转多云,最高22°C,最低16°C

【标题新闻】胡锦涛会见朝鲜劳动党高级代表团
加强沟通 维护和平 促进发展

(据新华社北京 10 月 2 日电)

内页导读

世博展品将首次慈善拍卖

A4 ·综合新闻

荧屏“达人潮”是喜还是忧?

A7 ·文娱新闻

新调控出手 买购房者歇手

今天开幕的“假日楼市·秋季房展”观望气氛浓厚

“假日楼市”的人头攒动,与申城楼市浓重的观望气氛,并行不悖。今天上午,被称为楼市“晴雨表”的“假日楼市·秋季房展”,在上海展览中心正式开幕。尽管这被认为近3年来最热闹的一次房展会,尽管部分楼盘优惠幅度巨大,“直降10万”,但几天前出台的楼市二次调控政策,让许多看房者更具理性。不少人坦言,在“房产税”和“个人限购”的楼市细则明确之后,自己才会考虑买房。

看房者多了两成

上午9时35分,“秋季房展”就开

出了第一班“看房班车”。在过去3年中,这一速度是最快的。

房展9时开幕,早在8时35分,就有100多市民等候在场外。9时30分,由于看房者众多,展览中心内的走道已有拥挤之感。上海展览中心的工作人员透露,从现场人数来看,今年的“秋季房展”,是近3年以来人气最旺的一次,“保守估计,布展方比今年‘春季房展’时多了一成,看房者多了两成”。

降价区域广幅度大

今天上午,参加秋季房展的许多开发商,都推出了降价措施。与以

往几届房展相比,此番降价体现出两个特点:一是区域广,外环、郊环、外地的许多楼盘,中环线周边部分参展楼盘,也推出了买房送面积、送装修、送婚车的优惠措施。二是幅度大,部分外环以外的楼盘“总价直降10万”,甚至有一家外地楼盘打出“单价降1500元”的醒目标语。此外,一些商业地产的销售人员表示,如果支付全款,可以给出92折的优惠。

房展会政策咨询会

9月29日的二次调控政策,不可避免地影响到了“假日楼市”。今天

上午,在不少开发商的展台前,看房者纷纷就“房产税”等问题,咨询起销售人员。

其实,许多看房者自己也清楚,在上海楼市细则出台之前,谁都无法把握政策底线。上午10时15分,记者在上海展览中心2号出口前,随机询问了10名看房者。10人全都认为:二次调控能抑制高房价。家住中原地区的王礼斌表示,自己是想买房,但相信房产税出台,房价还会跌,而且现在买房可能贷款有限,贷款利率方面也不能享受优惠,“还是要等一等,相信房价会有理性回归。”

本报记者 晏秋秋 实习生 何文鑫

感谢支持上海世博会
吴邦国分晤四国领导人,戴秉国韩正在座

据新华社上海
10月2日电 (记者
刘东凯 潘清) 全国
人大常委会委员长吴
邦国2日上午在上海
西郊宾馆分别会见柬
埔寨国王西哈莫尼、斐
济总统奈拉蒂考、老
挝国会主席通辛和利
比里亚众议长泰勒。

吴邦国感谢四国
领导人应邀出席上海
世博会中国国家馆日
活动,感谢四国政府
和人民对上海世博会
的大力支持。四国领
导人祝贺上海世博会
中国国家馆日活动圆
满成功,盛赞上海世
博会的出色组织和精
彩展示,认为它生动
体现了世界的多样
性,有力促进了多种
文明、多元文化的交
流互鉴。

(下转 A4 版)

【标题新闻】

中国将积极认购希腊新发行国债

温家宝与希总理帕潘德里欧会谈

(据新华社雅典 10 月 2 日电)

“嫦娥二号”今天上午开始X频段测控试验

状态良好,二次修正取消,有望延长绕月时间

“嫦娥二号”探月全纪录

本报讯 (记者 钱俊毅) 奔月路上,“嫦娥二号”昨首次传回地月成像照片后,又于今天8时26分左右开始约2小时的X频段测控试验,同时还要继续此前已实施的紫外导航试验。

(相关报道见 A4 版·综合新闻)

努力让参展方参观者满意

俞正声韩正上午会见国展局秘书长洛塞泰斯

喜庆“中国红”

城市,让生活更美好

低碳“东方绿”

世博园添喜。一对母子昨请园区彩绘师在脸上留下“中国红”



环保的理念,成为游客休闲好去处
肖健 摄影报道

高速公路道口进出客车猛增
国际客运中心一日七船靠港

世博热引爆申城十一大客流

新华网报网互动:读者可发短信“HD+稿件主标题前 5 个字(无需加标点)+@+评论内容”至 106286663 评论本期报道,精彩评论有望选登见报,并有机会赢取大奖! 短信资费 0.5 元/条(不含通信费);登录晚报数字报(xmwb.xinmin.cn)亦可评论。

本报讯 (记者 沈敏岚) 世博游使“十一”黄金周每天进出上海的海内外游客猛增。据统计——

● 10月1日8时至10月2日8时,上海7条高速公路道口进出沪客车分别为6.67万和11.23万辆次,同比增长45.3%和33.5%。

● 10月2日,上海旅游集散中心共发送游客

1.56万人次,同比增长28.56%。

● 游客最想去的景点前五位是:世博园、周庄、乌镇、朱家角和西塘。

● 10月1日,上海国际客运中心迎来“经典号”“浪漫号”两艘姊妹邮轮,加上5艘帆船及游艇,形成一天内7船靠港,创历史纪录。(相关报道见 A4 版)